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Participatiedatabank  -  Dossiers met PMV- en LRM-steun

Het Vlaams regeerakkoord voorziet in de uitbouw van een subsidie- en 
participatiedatabank: “We vermijden meervoudige subsidiëring of participaties vanuit 
PMV en LRM voor dezelfde infrastructuur, bedrijven of activiteiten, door uitbouw van een 
subsidie- en participatiedatabank.”

Inzake gelijktijdige steun door PMV (ParticipatieMaatschappij Vlaanderen) en LRM 
(Limburgse Reconversiemaatschappij) stelde de minister eerder dat dubbele steun in 
principe vermeden moet worden, maar onder bepaalde omstandigheden wel nog mogelijk 
kan zijn.

In antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 289 van 8 februari 2018 gaf de minister een 
overzicht van de gemeenschappelijke investeringen door LRM en PMV.

1. Kan de minister een geactualiseerd overzicht geven? Hoeveel investeringsdossiers 
zijn er momenteel waarbij steun werd toegekend door zowel LRM als PMV (leningen, 
waarborgen, kapitaal; telkens de groep)? Graag per dossier een overzicht van 
(indien nodig geanonimiseerd):

a) datum van de steuntoekenning door respectievelijk PMV en LRM;

b) vorm van de steun (leningen, waarborgen, kapitaal);

c) steunbedrag (met onderscheid tussen PMV en LRM).

2. Kan de minister een overzicht geven van de dossiers sinds 2014 waarbij een bedrijf 
gelijktijdig steun heeft gekregen van zowel PMV (ruime perimeter) als LRM? Zo ja, 
graag een toelichting (timing, bedragen, steunvorm, reden van dubbele steun).

3. PMV maakt in principe een rapportering op m.b.t. de gemeenschappelijke dossiers 
van PMV en LRM. 

Kan de minister een overzicht geven van de rapporteringsagenda in dat verband?
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1. Vooraleer in te gaan op de vraag, is het van belang te benadrukken dat PMV en LRM 
investeren in bedrijven en derhalve geen subsidies of andere vormen van staatssteun 
verlenen. 

Een update van het antwoord op de schriftelijke vraag SV 289 van 8 februari 2018 is 
te vinden in bijlage 1. Dit is een overzicht van de bedrijven met middelen van PMV en 
LRM waarbij de samenloop is ontstaan na augustus 2014. De bedrijven worden in de 
bijlage voorgesteld door een nummer. Voorts bevat het overzicht (i) zowel de maand 
waarin LRM alsook de maand waarin PMV voor het eerst de middelen heeft 
toegekend, (ii) de opsplitsing naar kapitaal, leningen en waarborgen, (iii) als de 
grootteorde van het initieel bedrag en het openstaande bedrag.

In de loop van 2018 zijn er 11 bedrijven waar er een samenloop van investering of 
financiering vanuit LRM én PMV is ontstaan. In al deze gevallen werd vanuit PMV 
enkel een waarborg verstrekt. Aangezien alleen PMV waarborgen verstrekt en LRM 
niet, is een combinatie van een waarborg via PMV en een andere vorm van 
financiering via LRM, toegestaan. Zoals u wellicht weet, wordt onder de 
waarborgregeling de waarborg toegekend door de banken, niet door PMV.

Er zijn slechts 2 dossiers, namelijk nummer 5 en nummer 26 (beide van de periode 
2014-1e jaarhelft 2015) waar PMV en LRM samen geïnvesteerd hebben met kapitaal 
en/of leningen en dit telkens voor bedragen kleiner dan 1 miljoen euro. 
  

2. Zie antwoord vraag 1.

3. De rapportering van de gemeenschappelijke dossiers gebeurt op kwartaalbasis. Na 
het einde van ieder kwartaal worden de gegevens uitgewisseld en wordt er een 
rapport opgesteld door PMV.

BIJLAGE

Overzicht gemeenschappelijke participaties PMV en LRM


